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Datum: 	2015-11-18
Tid:	kl. 18.30
Plats:	Klubbstugan

1. Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Röstlängden fastställdes: 38 medlemmar deltog i mötet (varav en anslöt under punkten ”rapport från sektorerna/RUS/BPH”).

2. Till justerare tillika rösträknare valdes: Susanne Holm och Cecilia Liljeroth.
3. Konstaterades att mötet blivit stadgeenligt utlyst.
4. Till mötesordförande valdes Annette Ståhl och Christina Rudén utsågs till mötets sekreterare.

5. Dagordningen fastställdes.
6. Ekonomisk rapport; Kassören (Ulrika Hallberg Lüning) redogjorde för ekonomin som är fortsatt god.

7. Rapporter från Sektorerna:
a. HUS (Susanne Persson): Klubben har 16 instruktörer. Genomförda kurser: 17 i allmänlydnad, 1 koppelkurs, 15 agility, 4 rally, 1 nosework, 8 tävlingslydnad, 2 brukslydnad, 1 special spår, 4 special sök, 2 core. 19 planerade jourer/promenader med 3 fikatillfällen. Totalt cirka 1000 kurstimmar!
b. Lydnad & Bruks (Sofia Cele): Materialinventering. Utbildning av nya spårläggare. Ridhusträning Velamsund under höst och vinter. En tävlingsledare lydnad under utbildning. Funkisfest 23 maj i samarbete med de andra sektorerna. Skotträningar. Öppna träningar i tävlings- och brukslydnad. Tävlingar: Sök lägre – Elit, Spår högre klass, Spår appellklass, Nacka Cup, officiell lydnadstävling vid två tillfällen i februari (Lkl 1 – Elit), och officiell lydnadstävling lkl 1- Elit i maj (distriktsmästerskap och klubbmästerskap). 
c. RUS/MH (Carin Segerström): 4 MH genomförda. Utbildat 4 nya figuranter varav 2 klubbmedlemmar.  
d. RUS/BPH (Patrik Gunnarsson): 5 tillfällen för BPH med 10 ekipage anmälda per gång. Planeras 5-6 BPH under nästa år. Undersöks om BPH-banan ska flyttas.
e. Tjänstehund (Sussi Hedlund): Patrullhundsutbildning pågår.
f. Rally (Cattis Sandin): Rallyjour (8 ggr). Fyra träningstävlingar i samarbete med Värmdö BK. Klubbmästerskap. Värvningsträff och evenemang med Grizzly/Arken Zoo. Två ekipage i DM och ett på SM. Kurser med externa instruktörer och föreläsning. En ny TS och en ny skrivare utbildade. Rally har en egen FB-grupp dit alla intresserade är välkomna.
g. Köket (Inger Larsson): allt fungerar fint och köket går med ekonomiskt plus. Har köpt in ny kyl och frys.
h. Agility (skriftlig från Lotta Zanderholm): Vinterträning i Lemshaga ridhus. Marie Hellberg och Katarina Nywall kommer att gå A1 (kurs för blivande agility instruktörer). Katarina Nywall har kvalificerats sig till SM i Agility 2016 med Pixie. Har haft KM tillsammans med hundungdom. Hade en blåbärstävling och tunnelklass. Hållit intagningsprov till agilitykurs. Klass 2 tävling. Hinderfix och material fix. Inköp nytt långhoppshinder samt 8 sandsäckar till tunnlar. Haft 4 sektormöten under året.  Träningsgrupp på onsdagar för ekipage som har kunskap motsvarande grundkurs har hållits mellan mitten av augusti och fram till slutet av oktober.
i. Web (Patrik Gunnarsson): Håller på att se över och uppdatera program och datorer samt installera ett mobilt bredband. Inget nytt på hemsidan under året.
j. Mark och stuga (Anderz Hallberg Lüning, Lars Magnusson): Varmluftspump har installerats och vi håller på att ta in en offert på att byta elementen.
k. Nacka Hundungdom hade inte möjlighet att delta i mötet.

8. Information från styrelsen (Annette Ståhl): Har hållit ett styrelsemöte i månaden förutom i juli månad. 1 medlemsmöte i maj. Har haft en städdag i juni. Arbetar med kommunen om problemet att det är soptömning vid plåtskjulet. Skrivelser skickade till Nacka kommun om önskemål om hjälp med lokal för inomhusträning. Beslutat om att köpa in staket till agilityplanen. Inspekterat taket. Köpt in skåp till Nosework. Uppmanade medlemmarna att kontakta valberedningen om man är intresserad av att delta mer aktivt i klubbens aktiviteter.

9. Övriga frågor; Inga övriga frågor.
10. Ordförande tackade alla och avslutade mötet.
Justeras:

Annette Ståhl, ordf			Christina Rudén, sekr

Susanne Holm 			Cecilia Liljeroth
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